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Az amerikai KOSS cég tekintélyes
múltra tekinthet vissza, hiszen kö-
zel ötven éve, 1958 óta gyártanak
sztereó fejhallgatókat. Mindig na-
gyon népszerû sorozatokkal hívták
fel magukra a figyelmet, mint pél-
dául a 60-as években kiadott, a
Beatles tagjainak arcképével dí-
szített modell, vagy a 86-os infra-
vörös rendszerû, vezeték nélküli

JCK/200 fejhallgatók. Ez utóbbi a
hasonló elven mûködõ modellek
közül az elsõk egyike volt a vilá-
gon, akárcsak a zajcsökkentõ
áramkörökkel felszerelt fejhallga-
tók.A cég a 80-as évek óta részt
vállal az orvosi audiológiai kutatá-
sokban is.

A KOSS mindig nagy hangsúlyt fektetett a kiváló
hangminõségre, amit a cég kiterjedt gyártás-
ellenõrzõ és tesztelõ rendszere biztosít.A ter-
mékeik felhasználói között sok híresség, zenész

megtalálható, és nem utolsó sorban ezek segítségével hoz-
zák létre a saját kiadású klasszikus zenei lemezeik, a KOSS
Classics sorozat hangzását.

A gyártó legjelentõsebb fejlesztése a Quiet Zone tech-
nológia, ami akár 20dB-el is csökkenti a zavaró, elsõsorban
alacsony frekvenciás zajokat. Ezt úgy éri el, hogy kisméretû
mikrofonok segítségével felméri a környezeti zajokat, majd
egyfajta "anti-hangot" képez, 180 fokkal eltolva a fázist.
Amikor a két hang a fülünknél találkozik, kioltják egymást,
és zavarmentesen élvezhetjük az eredeti hanganyagot.
Különösen jó szolgálatot tesz ez a rendszer tömegben, vagy
gépek közelében. '95 óta alkalmazzák az eljárást, a sorozat
legújabb tagja a QZ/5 jelzésû modell. Készítenek még fülre

csatokható, számítógéppel használható és fülbe helyzhetõ
fülhallgatókat is.

A KOSS idén tavasszal megvette az Addax Sound céget,
amely kommunikációs rendszereirõl és headsetjeirõl ismert.
"A következõ néhány évben drámai növekedésre számí-
tunk a headset használat terén az irodai dolgozók körében,
akik a sok telefon használat helyett kényelmesebb és prak-
tikusabb megoldást igényelnek" mondta Michael J. Koss, a
cég elnöke.Az Addax nevéhez fûzõdik többek között a
Bodyset, amely egy headset funkcióját látja el, anélkül,
hogy viselõje fejét érintené.Termékeiket többek között a
Motorola, a Sony és az IBM is használja.

AKOSS – 
A NÉPSZERÛ HANG
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